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București, 23 aprilie 2026 

COMUNICAT DE PRESĂ 

 

 

 

Grupul Financiar Banca Transilvania lansează la Bursa de 

Valori București ETF-ul care urmărește performanța indicelui 

BET-TR  
 

 

• Din data de 23 aprilie, un nou instrument financiar de tip ETF este disponibil la 

tranzacționare la Bursa de Valori București (BVB). 

• BT Asset Management SAI, parte a Grupului Financiar Banca Transilvania, lansează 

Fondul deschis de investiții BT Index Romania ETF BET-TR (BTBETRETF) care 

urmărește performanța indicelui BET-TR.  

• Indicele BET-TR este varianta de randament total brut a indicelui BET, care include 

cele mai lichide 20 de companii românești listate pe Piața Reglementată a BVB. 

• De la începutul anului, indicele BET-TR a înregistrat o performanță de 17%.  

• BTBETRETF este al nouălea instrument financiar de tip ETF listat la BVB.  

• ETF-ul poate fi tranzacționat la BVB prin intermediul brokerilor autorizați, lista 

completă fiind disponibilă AICI. 
 

BT Asset Management SAI, parte din Grupul Financiar Banca Transilvania (BT, simbol bursier: 

TLV), intră joi, 23 aprilie, pe piața ETF-urilor (Exchange Traded Fund) de la Bursa de Valori 

București (BVB), odată cu lansarea ETF-ului care urmărește performanța indicelui BET-TR.  

 

BT Index România ETF BET–TR (simbol bursier: BTBETRETF) are ca obiectiv replicarea pasivă 

a structurii indicelui BET-TR. Indicele BET-TR este varianta de randament total brut a indicelui 

BET și reflectă atât evoluția prețurilor acțiunilor companiilor incluse în componența sa, cât și 

reinvestirea dividendelor brute distribuite de acestea. Structura indicelui este disponibilă 

AICI.  

 

Capitalizarea tuturor companiilor din componența indicelui BET-TR a ajuns la 334,64 miliarde 

de lei, adică 58% din capitalizarea bursieră a companiilor de pe segmentul principal al pieței, 

care era de 576,70 miliarde de lei la finalul zilei de 22 aprilie. Indicele BET-TR a ajuns la 

66.940,61 puncte după ședința de tranzacționare din 22 aprilie, iar de la începutul anului s-a 

apreciat cu 17%. În ultimii cinci ani, indicele BET-TR a înregistrat o creștere de 257%. Anul 

http://www.bvb.ro/
https://bvb.ro/Intermediaries/ListOfIntermediaries/GeneralIndex
https://www.btassetmanagement.ro/
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=TLV
https://www.bvb.ro/
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=BTBETRETF
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Indices/IndicesProfiles
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2025 a reprezentat un punct de referință pentru indicele BET-TR, marcând cea mai solidă 

evoluție din ultimii 16 ani, după o creștere de 55%. 

 

„România are curaj, resurse și companii care cresc. BT România ETF este povestea unui fond 

născut din încrederea că potențialul țării poate fi transformat în oportunitate de cei care văd 

direcția și doresc să facă parte din ea. Urmărește evoluția celor mai reprezentative companii 

listate la Bursa de Valori București, așa încât dinamica lor se vede în performanța sa. Prin 

urmare, când companiile cresc, crește și fondul. Este un ETF pentru România, pentru cei care 

cred în România”, a declarat Ömer Tetik, Director General, Banca Transilvania. 

 

”Grupul Financiar Banca Transilvania își reafirmă rolul de partener de încredere și pilon al 

creșterii economice în România, oferind de astăzi investitorilor un nou instrument financiar la 

Bursă. ETF-ul lansat de BT Asset Management SAI vine în completarea pieței tot mai dinamice 

a ETF-urilor care urmăresc indicii BVB, care a crescut considerabil în ultimii 2 ani și ale căror 

active nete ajung în prezent la aproximativ 1,5 miliarde de lei. Noul ETF le permite investitorilor 

să-și diversifice economiile și să crească odată cu cele mai lichide companii românești, incluse 

în indicele BET-TR. Cei aproape 30 de ani de prezență și rezultate notabile ale grupului financiar 

Banca Transilvania pe piața de capital, ca emitent de acțiuni, de obligațiuni, ca societate de 

administrare a investițiilor și ca participant la sistemul de tranzacționare al Bursei, sunt 

confirmarea viziunii comune a BT și BVB: aceea de a construi o bursă accesibilă, lichidă și 

orientată către viitorul financiar al fiecărui român”, a declarat Radu Hanga, Președintele 

Consiliului de Administrație al Bursei de Valori București.  

 

„Listarea noului ETF administrat de BT Asset Management este un semnal clar de maturizare a 

pieței de capital românești. Al nouălea instrument de acest tip de la cota Bursei subliniază 

faptul că românii au acces la un univers tot mai bogat de opțiuni, cu instrumente de investiție 

moderne și ușor de accesat, ce le permite să-și diversifice portofoliile. Ne așteptăm ca noul 

produs financiar să impulsioneze creșterea numărului de investitori de la BVB și să contribuie 

la dezvoltarea pieței de capital. Prezența unui jucător de talia BT în acest segment ridică 

standardul ofertei noastre de instrumente și reunește expertiza bancară de top cu dinamismul 

Bursei. Acest produs de investiție deschide noi drumuri către BVB, susținând un comportament 

investițional consecvent, cu costuri reduse, transparent și conectat direct la potențialul de 

creștere al economiei românești”, a declarat Remus Vulpescu, CEO Bursa de Valori București. 

 

BT Index România ETF BET–TR este lansat de către BT Asset Management SAI (BT AM), 

societatea de administrare a investițiilor din cadrul Grupului Banca Transilvania, având ca 

obiectiv administrarea profesionistă a fondurilor de investiții în beneficiul investitorilor de 

retail și instituționali. BT AM numără în prezent peste 450.000 de investitori activi, iar 57% 

dintre clienții noi în fonduri de investiții au ales produsele BT AM anul trecut. Pe parcursul 

activității sale, BT AM a contribuit semnificativ la dezvoltarea pieței locale de asset 
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management prin: extinderea constantă a gamei de fonduri de investiții; lansarea de produse 

adresate diferitelor profiluri de risc; integrarea distribuției digitale prin aplicațiile mobile ale 

Grupului BT și dezvoltarea segmentului de investiții pasive/ETF-uri. Activele totale cumulate 

ale fondurilor de investiții administrate de BT AM sunt de peste peste 10,5 miliarde de lei. 

Activele inițiale ale ETF-ului lansat astăzi cumulează aproximativ 85 de milioane de lei.  

 

BT Index România ETF BET–TR beneficiază de serviciile de furnizor de lichiditate (market 

maker) din partea BT Capital Partners, care s-a ocupat și de admiterea la tranzacționare a 

unităților de fond de tip ETF cu simbol BTBETRETF pe Piața Reglementată a Bursei.  

 

Banca Transilvania se numără printre companiile etalon de la BVB, cu una dintre cele mai 

îndelungate prezențe și un parcurs remarcabil la Bursă. În prezent, Banca Transilvania are o 

capitalizare de peste 40 de miliarde de lei și este, mulți ani la rând, una dintre cele mai 

tranzacționate acțiuni de la BVB. Banca Transilvania este cel mai longeviv emitent din 

compoziția indicelui BET, fiind inclusă în indice încă din anul 2000. În același timp, Banca 

Transilvania face parte și din alți indici relevanți pentru piața de capital din România, inclusiv 

BET-XT, BET-BK, BET-EF, BETPlus, și ROTX, precum și în indicii de randament total 

corespunzători.  

 

De asemenea, BT s-a numărat printre primii emitenți care au îndeplinit criteriile pentru a fi 

inclusă în indicii FTSE Global All Cap în anul 2020, odată cu promovarea României la statutul 

de Piață Emergentă de către furnizorul global de indici FTSE Russell. La acea vreme, 

contribuția Băncii Transilvania a fost decisivă în promovarea întregii piețe de capital către o 

nouă categorie de investitori internaționali semnificativi. Acțiunile băncii sunt, de asemenea, 

incluse în indicii furnizorului global de indici MSCI și ne așteptăm să aibă un rol determinant 

pentru obținerea promovării la categoria piețelor emergente și din partea MSCI, promovare 

care va amplifica imaginea României pe harta financiară internațională și va deschide calea 

spre capitaluri de peste o mie de miliarde de dolari la nivel global.    

 

Alături de BT Index România ETF BET-TR, investitorii au acces, în prezent, la alte 8 ETF-uri 

tranzacționabile la Bursa de Valori București.  

 

▪ Fondul Deschis de Investiții ETF BET Patria-Tradeville, lansat de Patria Asset 

Management, care urmărește performanța indicelui BET;  

▪ Fondul Deschis de Investiții ETF Energie Patria-Tradeville, tot de la Patria Asset 

Management, care urmărește performanța indicelui sectorial BET-NG;  

▪ Globinvest Energy & Financials ETF, lansat de Globinvest, care urmărește performanța 

indicelui sectorial BET-EF;  

▪ Fondul Deschis de Investiții ETF BET BRK, de la SAI Broker, care urmărește 

performanța indicelui BET;  

https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=TVBETETF
https://www.patriafonduri.ro/
https://www.patriafonduri.ro/
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=PTENGETF
https://www.patriafonduri.ro/
https://www.patriafonduri.ro/
https://bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=GIBEFETF
https://globinvest.ro/
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=BKBETETF
https://www.saibroker.ro/ro/


 
 
 
 
 
 

  

    

     

 

4 

 

4 ETF-uri ale InterCapital ETF, după cum urmează:  

 

▪ InterCapital BET-TRN UCITS ETF, care urmărește performanta indicelui BET-TRN; 

▪ Intercapital SBITOP TR UCITS ETF care urmărește performanța principalului indice 

bursier din Slovenia; 

▪ InterCapital CROBEX10tr UCITS ETF, care urmărește performanța principalului indice 

bursier din Croația;  

▪ InterCapital EUR ROMANIA GOVT BOND 5-10yr UCITS ETF, care urmărește obligațiuni 

denominate în euro emise de Guvernul României.  

 

 

Despre Grupul Banca Transilvania 

 

De aproape 30 de ani, Banca Transilvania este unul dintre pilonii pieței de capital din 

România, fiind prima bancă listată la BVB și cel mai longeviv emitent din indicele BET. A avut 

un rol decisiv în includerea României în categoria piețelor emergente conform clasificării 

FTSE Russell. De la listare și până acum, acțiunea BT a înregistrat o apreciere anuală de 

peste 35%, ceea ce înseamnă un randament de peste 5.000 de ori, incluzând acțiunile 

gratuite și dividendele în numerar distribuite acționarilor 

 

Banca are peste 72.000 de acționari și investitori, iar aproape 80% din capital este 

românesc, iar acțiunile TLV sunt constant în topul celor mai lichide titluri de pe piața 

principală a BVB.  Banca Transilvania este promotor al culturii investiționale în România și 

partener al dezvoltării pieței de capital și al economiei românești.  

 

Despre Bursa de Valori București 

 

BVB este singurul operator de piețe de valori mobiliare din România. Pe cele două piețe pe 

care le administrează BVB, Piața Reglementată și Sistemul Multilateral de Tranzacționare, sunt 

listate o varietate de instrumente financiare precum acțiuni, obligațiuni, unități de fond, ETF-

uri, certificate, produse structurate și drepturi de preferință. În 2025, capitalizarea tuturor 

companiilor listate la BVB a depășit pragul de 500 miliarde de lei (100 miliarde de euro).  

 

În anul 2020, piața de capital din România a fost recunoscută prin promovarea la statutul de 

Piață Emergentă de către furnizorul global de indici FTSE Russell. În prezent, 12 companii 

românești sunt incluse în indicii FTSE Russell dedicați piețelor emergente. În anul 2025, MSCI 

a recunoscut piața locală de capital drept Piață de Frontieră Avansată, marcând un moment 

de referință în direcția obținerii statutului de Piață Emergentă pentru România din partea 

https://intercapitaletf.hr/ro/etfs/
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=ICBETNETF
https://bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=ICSLOETF
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=ICCROETF
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=ICGROETF
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MSCI. Un total de 35 de companii românești sunt incluse în indicii MSCI. Mai multe informații 

pe www.bvb.ro.  

 

 

 

 

 

 

Pentru informații:  

 

Marketing și Comunicare Bursa de Valori București, e-mail comunicare@bvb.ro 

Comunicare și Relații Publice Banca Transilvania, comunicare@btrl.ro  

http://www.bvb.ro/
mailto:comunicare@bvb.ro
mailto:comunicare@btrl.ro

